
B u d a p e s t i  k e m p i n g e k
kisegítő kemping, amelynek területén 
utat építettünk, bokrot-fát irtottunk, 
egyengettük a terepet. Két W. C.-kocsi 
és hidegvíz áll az 1,8 hektárnyi terü­
leten elhelyezkedő 514 vendég rendel­
kezésére, de bármikor átjöhetnek me­
legvízben mosdani —  az alig öt perc­
nyire levő nagy kempingbe. A területet 
béreljük, de szeretnénk, ha végleg a 
mienk lenne, hogy a következő években 
— természetesen tovább fejlesztve — 
üzemeltethessük —  mondja HORVÁTH 
DEZSŐ, aki bemutatta a kisegítő kem­
pinget.

Enyhén emelkedő domboldalon fek­
szik, kopár területen. Ha süt a nap, 
nem lehet megmaradni a sátrakban. 
III. osztályba sorolták, és így, aki ke­
vesebb pénzzel rendelkezik, inkább itt 
üti fel a sátorfáját.

— Történt-e változás a kemping­
árak emelése óta a vendégek számá­
nak alakulásában?

—  Régebben a kempingek nem vol­
tak nyereségesek. Az árak emelése tel­
jesen indokolt volt — mondja HARA­
GOS GÁBOR. — Az új díjszabás be­
vezetése óta az I. osztályú kemping­
ben a területhasználati díj 40 forint, 
ehhez személyenként 37 forint járul, 
melyben az üdülőhelyi pótdíj is ben­
ne van. A 111. osztályúban kocsinként 
15 forintot és személyenként 27 forin­
tot fizetnek, kocsi nélkül 10 forint a 
helyfoglalási díj. Az átlagos itt tartóz­
kodás 2,2 nap. Július végéig a ven­
dégéjszakák száma az 1978-os évhez 
viszonyítva 20 százalékkal csökkent, a 
forintbevétel viszont 24 százalékkal nö­

vekedett. A csökkenés azt jelenti, hogy 
a vendégek kényelmesen elférnek, nem 
zavarják egymást, kellemesebb, kultu­
ráltabb az egész kemping légköre.

— Hányán férnek el a nagy kem­
pingben?

— összesen 902 személy részére tu­
dunk kényelmes helyet biztosítani. Kem­
pingjeink a nyár első felében nem vol­
tak telítettek. Tulajdonképpen ez az ál­
lapot lenne az ideális. Augusztus kö­
zepén már nyilvánvalóvá vált, hogy a 
nyár második felében változik a hely­
zet, A Romániában bevezetett új ben­
zinrendelet óta a tengerpartra készülő 
és nálunk rekedt lengyel, cseh és NDK- 
beli turisták hatalmas tömegekben ér- 
kezték a kempingbe.

A kemping tisztasága megfelelő. Az 
utakat és a közös helyiségeket egész 
nap váltott műszakiban takarítják. Egy 
kis játszótér a gyerékek, pár pingpong­
asztal a felnőttek rendelkezésére áll. 
A kemping területén működő étterem­
ben reggeli, ebéd és vacsora kaoható. 
Ezen kívül van egy büfé is, ahol élel­
met vásárolhatnak és egy ajándékpa­
vilon. Pár száz méternyire a Budakeszi 
úti ABC-áruházban mindent megvehet­
nek, amire szükségük van.

— Milyen szórakozási lehetőségük 
van a kemping lakóinak?

—  Mivel tranzitkemping vagyunk, kö­
zel a város belső területéhez, a szóra­
kozni kívánók rövid idő alatt Budapest 
bármelyik szórakozóhelyére eljuthatnak, 
vagy átmehetnek a szomszédos Európa 
Szállóba. Nem kívánunk a kemping te­
rületén külön erre a célra helyiséget

létesíteni. Nappal szinte üres itt min­
den. A várossal ismerkednek, s csak 
késő délután jönnek vissza.

*

A Római-fürdő területén működő I. 
osztályú kemping területe 6,5 hektár. 
Sima, egyenletes talaja sátorverésre 
kiválóan alkalmas. Szomszédságában 
van a szép strand, könnyű megközelít­
hetősége valósággal csábítja a turistá­
kat.

— Naponta 2700— 2800 személyt tud 
a kemping fogadni. Az ideérkezők át­
lagban 2,5 napot töltenek nálunk. 
Mindössze 25 darab másodosztályú nya­
ralóházunk van 50 szobával. De nálunk 
faházakra nincs különösebb igény, hi­
szen szomszédságunkban motel műkö­
dik —  mondja DÖRFRINGER JÁNOS, 
a kemping vezetője. — Múlt nyáron 
a nagy zsúfoltság miatt a strand te­
rületén mi is kisegítő-kempinget léte­
sítettünk; ebben az évben július 20-án 
ismét megnyitottuk. II. osztályú kem­
ping, csak sátorok részére, kocsit, mo­
tort nem engedünk be a területre. La­
kóinak egész nap szabad bejárásuk 
van a strandra, ahol étkezésüket is 
meg tudják oldani. Ennek alapterülete 
1,2 hektár.

— A nagy kempingben milyen szol­
gáltatások állnak a vendégek rendel­
kezésére?

—  Hat mosdóépület és több W. C.- 
csoport, amelyekben mindenütt egész 
nap, folyamatosan takarítanak. A mo­
tel és kemping találkozásánál van a II. 
osztályú Vénusz étterem, a kemping te-
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— Szórakozás?
— A Vénusz étterem nyitott teraszán 

este 11-ig van diszkó, a szemben levő 
Római tóvendéglőben pedig éjféltől haj­
nali ötig. A gyerekeknek játszóterük 
van, több pingpongasztal és a szom­
szédban levő strand áll még a vendé­
gek rendelkezésére.

— Jelentett-e változást a megemel­
kedett ár?

—  Az idelátogatók számára szerin­
tem nem, legfeljebb az itt eltöltött na­
pok számát befolyásolhatja, hiszen fe­
jenként átlag napi 70 forintot jelent 
az emelés. Májusban mintegy 20 száza­
lékos volt a csökkenés a vendégéjsza­
kákat tekintve, de júniusban már azo­
nos volt a múlt évivel. Az áremelés na­
gyon időszerű volt. Számításom szerint 
ez 60 százalékos bevételi növekedést je­
lent, melyre nagy szükségünk is lesz, 
hiszen 1980. március 31-ével hatályba 
lép a kempingek új osztálybasoroilása. 
Addig az ahhoz szükséges feltételeket 
meg kell teremtenünk. A pénzt új léte­
sítmények építésére, fe'szerelésekre kell 
fordítanunk. A meglevő alapfeltételek 
mellett számszerű előírásoknak is meg 
kell majd felelnünk. Jelenleg még ki- 
ki ott veri fel sátrát, ahol akarja. Az 
egység-terület betartását csak parcel­
lázás után lehet az előírás szerint meg­
oldó ni.

— Milyen a közbiztonság?
— Kisebb rendzavarásoktól eltekint­

ve, nincs ilyen jellegű problémánk. Ké­
résemre naponta többször végigjárja a 
kemping útjait egy rendőrautó, s a be­
járatnál most is rendőr segíti a for­
galmat. Orvosi ügyelet a III. kerületben 
állandóan van, s ha szükséges, telefon- 
hívásra azonnal kijönnek.

Beszélgetés közben végigsétálunk a 
kemping területén. Mindenhol autók és 
sátrak sokasága. Többen sátrat ver­
nek, főznek, vagy éppen most érkeznek 
a strandról. A szép, telepített kultúr- 
növényzet között kényelmesen elférnek.

— Ez az ideális állapot, amikor nincs 
teljesen telítve a terület. Reméljük, idén 
már nem is lesz a múlt évihez hasonló 
zsúfoltság — fejezi be a beszélgetést 
Dörfringer János.

Fülöp Csilla 
Fotó: Németh Katalirr''

A hárshegyi kemping

Telt ház a római kempingben

rülétén Csemege bolt üzemel, a zöld­
ség- és gyümölcsárusítás is megoldott. 
A bejáratnál gastrofol-ételek kaphatók. 
Van forintos ajándékbolt és az Inter- 
tcurist üzemeltetésében Souvenir üzlet. 
Utazási iroda is működik, ahol szál­
lást, étkezést foglalhatnak le az igény­
lők bárhová az ország területére.

Lengyel turisták Római-fürdőn
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